Egy vékony, hosszi vasridban egyenletesen valtozdé méagneses fluxust tudunk létrehozni. A rudat koriilvevd veze-
tékben a korfesziiltség U = 10 mV. A rudat olyan vezetékkel vessziik koriil, amelynek egyik felébe egy R; = 10 kQ-os,
a masik felébe Ry = 20 kQ-os ellenallast iktattunk.

Mit mutat az ellenallasok A és B csatlakozasi pontjaira kapcsolt

a) idealis fesziiltségmeérs miszer;

b) Rm = 100 kQ ellenallast voltmeérs?

Fiigg-e a mért fesziiltség attol, hogy a rad melyik oldalan helyezkedik el a mérémiiszer?



